

ОТЗЫВ

доктора технических наук, профессора Гошева Абдували Джабаровича
на диссертационную работу Снурниковой Юлии Александровны
«Разработка пищевой системы производства продуктов на основе круп
быстрого приготовления»,

представляемой на соискание ученой степени кандидата технических наук по
специальности 4.3.3. Пищевые системы.

Диссертация Снурниковой Юлии Александровны «Разработка пищевой системы производства продуктов на основе круп быстрого приготовления» посвящена актуальной проблеме ресурсо- и энергосбережения, расширения ассортимента круп быстрого приготовления.

Снурникова Юлия Александровна в 2010 году окончила ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет» по специальности «Технология продуктов общественного питания», в а 2014 году – аспирантуру вышеуказанного вуза по специальности 05.18.15 «Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания».

При выполнении диссертационной работы автор проявил себя как самостоятельный исследователь. В процессе работы над диссертацией Снурникова Ю.А. самостоятельно поставила цели, задачи, разработала стратегии и программы исследования, схемы основных экспериментов, проведении лабораторных исследований, анализе и обработке полученных результатов, написании диссертации, выводов и рекомендаций, внедрении полученных результатов в производство и предприятия общественно питания.

К наиболее важным результатам можно отнести подбор оптимальных режимов обработки круп с целью уменьшения времени варки, установление зависимостей воздействия СВЧ обработки на функциональные свойства круп и готовых продуктов на их основе, разработку технологии и рецептур каш быстрого приготовления с добавлением биологически ценных компонентов.

Автором самостоятельно написана основная часть статей по теме диссертации, а также неоднократно производилась апробация полученных результатов путем представления их на профильных конференциях.

Результаты научной работы Снурниковой Ю.А. опубликованы в 26 печатных изданиях, в том числе 6 статьях в рецензируемых журналах, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий рекомендуемых ВАК РФ, 1 статья, индексируемых глобальными системами Scopus и Web of Science. Полученные результаты были представлены автором на российских и международных конференциях соответствующего профиля и были одобрены научной общественностью.

На основании вышесказанного считаю, что диссертация Снурниковой Юлии Александровны «Разработка пищевой системы производства продуктов на основе круп быстрого приготовления» удовлетворяет требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук по специальности 4.3.3. Пищевые системы.



Тошев Абдували Джабарович
доктор технических наук, профессор
Заведующий кафедрой «Технология и
организация общественного питания»
ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)»
454080, г. Челябинск, пр. Ленина, 76
Тел. +7 (351) 267-99-00, e-mail: info@susu.ru